

青年歌手扎实功底赢得掌声

获奖选手将成为文化志愿者,参与文化惠民演出



选手在决赛中倾情献唱。 本报通讯员 李峰 摄

本报济宁1月25日讯(记者 汪洸 通讯员 张媛媛) 24日,备受瞩目的2014济宁市青年声乐大赛决赛在运河音乐厅唱响。来自全市各行各业的60名晋级的选手,分别在美声、民族、通俗三个组别中一较高下。

“不唱不知道,一唱吓一跳。”当日下午2点半,当晋级决赛的选手们登上舞台放声高歌时,其中一位选手忍不住说。虽然选手中大多数都不是

专业演员,但他们扎实的功底,引得评委、观众们的热烈掌声。

参与决赛角逐的选手中,既有十五中、兖州区一个镇中学的老师,还有民营声乐培训机构的老师,也有刚从外地求学赶回来的学生。在美声组比赛结束后,担任评委的山东省音乐家协会副主席、山东演艺集团总经理雷岩也对选手们进行了点评:“演唱不仅仅是简单的唱和模仿,更重要的是

找到最自然和最放松的状态。”

获得美声组第一名的选手韩冰,在决赛中演唱的《他也许是我渴望见到的人》。对于参加这次比赛,她认为,最大的收获不仅是多位省内顶尖歌唱家的指导,而且还增进了和诸多专业、业余歌手们的交流,“以前和周边县区的歌手们接触少,这次大赛发现大家专业水平都很高,而且许多歌手在音色的处理方面都很

细腻。”

2月14日将在运河音乐厅举行本次声乐大赛的颁奖典礼,届时获奖选手们还将亮相新春期间的文化惠民活动。济宁市文广新局社会文化科科长刘凤来称,这些选手都将成为济宁市的文化志愿者,以及济宁市青年演员的储备人才。在今后济宁市推出的反映济宁本土文化的艺术作品中,都将有机会参与其中。

相关链接

发掘文化志愿者 弥补人才的断层

“现在有一批大学毕业生,花十余年时间学习声乐,毕业后却因环境所迫从事着与声乐无关的行业。”刘凤来介绍,从本次大赛中可以看出,许多有基础的声乐人才,好一些的在学校等教育机构教授音乐,但更多的是在各行各业中从事着不同的职业,放弃所学的声乐专业,多少有些人才浪费。

在本次青年歌手声乐大赛期间,评委之一中央歌剧院旅意男高音歌唱家、国家一级演员马华不仅和听众们分享了专业的声乐知识,还指导那些有着音乐梦、从事着和音乐不相关行业的选手们,如何规划自己的未来。

“马华老师可以通过其几十年来的从业经验,为这部分年轻人提供好的音乐发展建议,让这些花费了十几年学习声乐的年轻人不要轻易放弃自己儿时的音乐梦。”刘凤来说。

本次大赛邀请的评委,几乎代表了山东省内最高级别的音乐家,他们都有着丰富的舞台经验,通过他们的指导、建议,可以让参与者意识到大家都容易犯的错,在声乐道路中可能会碰到的难题。刘凤来说,提高大家的专业水平,一来是不希望他们轻易放弃自己的音乐梦,二来是今后他们都将成为济宁市的文化志愿者,可以很好地弥补当下济宁市演艺人才的断层。

本报记者 汪洸

任城区组建 食药环警察

本报济宁1月25日讯(记者 李倩 通讯员 张志强) 25日,任城区公安食药监、公安环保联动办公室揭牌成立,将重拳治理该领域违法犯罪行为。

2014年8月8日,任城区食安办、区食药监局率先在全省设立公安食药监联动办公室,专职从事食品药品违法犯罪前期侦办、联合执法勤务。“我们设置专门办公场所、配备专门办公车辆,同时区公安部门选派2名精干警力进驻,有公安系统内部电话专线。经过近半年运转,‘食药警察’有力打击了食品药品领域的违法犯罪行为。”任城区食品药品监督管理局局长侯广卫介绍,截止目前,公安、食药监部门通过联动办公室配合办理刑事案件4起,其中食品案件1起,药品案件1起,“毒豆芽”案件2起,交流执法线索36份,采取刑事强制措施6人。

“利益导向”温暖计生家庭

济宁兑现1.51亿元,88.4万人受益



本报济宁1月25日讯(记者 李倩 通讯员 张明伦) 济宁高度重视计划生育利益导向工作的开展,从市级层面建立起集权益保障、奖励扶助、救助补偿和优先优惠优待于一体的计划生育利益导

向政策体系,利益导向各项工作有序开展。2014年,全市共计88.4万人次享受各项计划生育奖励政策,落实资金合计1.51亿元。

近年来,全市各级各有关部门和广大企业高度重视企业退休职工中独生子女父母养老补助发放工作,正常运转的规模以上企业独生子女父母职工养老补助落实率接近100%;2012年、2013年,市财

政先后投入资金6390万元,解决了2002年至2012年市属困难、特困和152家破产企业退休职工中9657名独生子女父母的养老补助费。2014年,市财政又拿出2340余万元,用于解决2013年市属困难、特困和152家破产企业退休职工中2089名独生子女父母的养老补助费,近期将落实到位。各县市区参照市里的做法开展发放工作。春节前,2013年以前退

休的市属企业和部分县市区属企业退休职工独生子女父母养老补助费的落实到位率有望达到95%以上。

1月18日,济宁市印发《济宁市市属国有、集体企业部分解除劳动合同职工中独生子女父母退休养老补助发放办法》,标志着济宁企业退休职工独生子女父母养老补助发放工作又上一个新台阶。

齐鲁晚报·今日运河

2015年度 校园小记者

火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110
18678730203

